OTKPBITBIM YPOK MATEMATUKH
BO 2 kJj1acce «b»
Yuaurens: EBcura Oxcana JleonmnagoBHa
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1 TEOMETPUA - pa3gen MmaTeMaTHUKH, .
M3YYAIONIUN MPOCTPAHCTBEHHBIC OTHOIIIC

(b OPMBL.




0 IlepBoe cnaraemoe 13,
BTOpO€ — 40. ykaxu cymmy.  [] 5 3

YMmenbliaemoe 56,

BeruuTacMoce 20. Ykaxu

PA3HOCTb. [ 3 6

o Ha cxonbpko 87 0oiblie, uem

607? i 27

o Kakoe 4uciio HaJo BbIUECTh
13 30, 4TOOBI MOJTYUUTH 237

-



a

M3 kakoro umncia Hamao

BBIYECTH 6, YTOOBI OTYUYHUTh
437

3aIuIiy Yucio, B KOTOpoM 8
JIECSITKOB U CTOJIBKO K€
CIMHULI.

YBeauun ero Ha 2.

Kaxkoe uncio menpiie 90 Ha
77?

049
1 38
190
1 83



53, 36,27,7,49, 88, 90, 63.



1 3 CTOPOHBI
0 3 yra

1 3 BEPLIUHBI




1 Bce ymisl npsmeble
1 4 CTOPOHBI
1 Bce cTopOoHbI paBHBI
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1 Bce ymisl npsmeble
1 4 CTOPOHBI

1 1IpOTHBOIOI0KHBIE CTOPOHBI PABHBI




HauepTute npsiMOyroiabHUK, JJIMHA KOTOPOIO
- 5 cM, a mupuHa — 3 cM

5CM

5¢cM




1 Haueptu kBagpar 1r00bIM CIIOCOOOM.

3cMm
5¢cM
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1 Hantu nepumerp npsAMOyroJibHUKA.
1 Yrto Takoe nepumerp?
1 llepumerp — 3T0 cyMMa JIJIMH BCEX CTOPOH.



Pelenue:
I cioco0: P=5+3+5+3=16(cm)
II cioco6: P=5+5+3+3=16(cm)
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1 4 yria
1 4 CTOPOHBI



4 yria

Bcee ymibl npsimbie

4 CTOpPOHBI
[TpOTHUBOIIOI0KHBIE CTOPOHBI
paBHBI

4 yria
4 CTOpPOHBI
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Kakue yTBepXaeHuUs MpaBUJIbHEIE:
o JIroOo# KkBazpar — 3T0 NPIMOYTOJIbHUK.
o JIroOoM mpsAMOYTOJILHUK — 3TO KBaJIpar.

0 JIroOOM 4ETBIPEXYTOIBHUK — 3TO
MHOTOYTOJIbHHUK.
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1 Packpacurs:

KBagparel - KpacHBIM [IBETOM;

[ IpsIMOYTOJIBHUKH — YKEJITHIM 1IBETOM;
YeThIpEXYTOJbHUKU — 3€JIEHBIM LIBETOM;

a OCTaJIbHBIEC (PUT'YPBI — CHHUM IIBETOM.



